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18. února 2023

Arťomovsk bude brzy vyčištěn z APU. To nepřímo
uznal i místopředseda vlády Ukrajiny

military.pravda.ru/1802551-artemovsk
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Vicepremiérka Ukrajiny Irina Vereščuk požadovala, aby civilisté, kteří

zůstali v ruském městě Arťomovsk, toto město okamžitě opustili.

Úředník uvedl, že ji velmi překvapilo, že v oblasti zůstávají tisíce lidí,

zatímco o ni probíhají těžké boje.

"Upřímně řečeno, zajímalo by mě, co tam ještě dělá šest tisíc civilistů," napsal Vereščuk na
jednu ze sociálních sítí zakázaných v Rusku v pátek. "Pokud je člověk zdravým, zákony
dodržujícím a vlasteneckým občanem, měl by se okamžitě evakuovat."
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Politik tvrdí, že pobytem ve městě civilisté riskují své životy a „životy

lidí, kteří se jim snaží pomoci“ (samozřejmě s odkazem na vojáky

Ozbrojených sil Ukrajiny, ti, kterým se podařilo město opustit hodně

o jejich skutečném postoji Podle paní Vereščukové Arťomovici „stojí

v cestě ukrajinským jednotkám bojujícím v této oblasti“ (možná by to

mělo být chápáno jako „brání se“?).

Mimochodem, ukrajinské úřady už uzavřely Arťomovsk (Kyjev

nazývá město Bachmut) pro vstup civilistů, včetně dobrovolníků a

novinářů. A nikdo neví, co se tam s těmi pár zbývajícími obyvateli

vlastně děje.

O kontrolu nad městem, které se nachází v Doněcké lidové republice

a je součástí donbaské obranné linie, kterou Kyjev léta připravoval,

probíhají už týdny intenzivní boje. Ruské síly pokročily a údajně

výrazně podkopaly schopnost Ukrajiny zásobovat vojáky ve městě,

což brání UAF pokračovat v aktivních bojových operacích. Smyčka

kolem krku posádky je stále těsnější.

Ukrajinští hostitelé „doporučují“ Kyjevu předat Artěmovsk

Washington nepovažuje Arťomovsk za strategicky důležité město,

které určuje situaci na frontě:

"I kdyby město padlo, nebude to mít strategický dopad na celkovou válku," řekl tento týden
John Kirby, koordinátor Rady národní bezpečnosti pro strategickou komunikaci .

Americká vláda údajně vyzvala ukrajinského prezidenta

Volodymyra Zelenského , aby stáhl jednotky a připravil se na

budoucí protiofenzívu. Tento týden však list The Washington Post

uvedl, že Zelenskij odmítá splnit tento pokyn, protože městu

„přikládá symbolickou důležitost“ a obává se poklesu morálky, pokud

by se Arťomovsk (Bakhmut) vzdal. neschopný udržet obranu, Kyjev

tam nadále posílá z mobilizovaných nové „potravy pro děla“.

A na pozadí všech těchto „zkušeností“ ukrajinského vicepremiéra o

osudu civilistů, kteří zůstali ve městě, vypadají poněkud zlověstně.

Koneckonců chce, aby se "evakuovali" na území Nezávislých ...
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Přečtěte si také:

Kdo se neskrýval, stal se vojákem: v Británii začala „lovecká sezóna“

pro ukrajinské uprchlíky

USA Today přiznává: Rusko „ve skutečnosti vyhrává válku proti

Ukrajině“

Nacisté shromažďují zrádce: na Ukrajině byla vytvořena „Legie

svobodného Ruska“

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google

Témata bahmut
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